

ROMÂNIA



**MINISTERUL ADMINISTRAȚIEI ȘI INTERNELOR
INSTITUȚIA PREFECTULUI - JUDEȚUL BOTOȘANI**

Comunicat de presă

Noi linii de finanțare pentru proiectele pe fonduri UE

Reprezentanții autorităților locale, ai ONG-urilor și ai structurilor de dialog social au aflat zilele trecute la Prefectură că în anul 2013 se vor deschide trei noi linii de finanțare ale Programului Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane.

În cadrul întâlnirii moderate de subprefectul Sebastian Tocariu, specialiști ai Organismului Intermediar Regional POS DRU Regiunea Nord-Est au dat o serie de vești bune botoșănenilor care au proiecte contractate pe acest program operațional, precum și celor care pregătesc astfel de documentații în vederea accesării de noi fonduri.

Ioana Andoreanu, coordonatorul Compartimentului Managementul Informației, a explicat că, după ce au fost blocate la nivel central, plățile pentru o serie de proiecte finanțate prin POS DRU au fost reluate. Totodată specialiștii au anunțat că în 2013 vor fi deschise trei noi linii de finanțare ale programului, domeniile majore de intervenție fiind 5.1- Dezvoltarea și implementarea măsurilor active de ocupare, 5.2. - Promovarea sustenabilității pe termen lung a zonelor rurale în ceea ce privește dezvoltarea resurselor umane și ocuparea forței de muncă și 6.3. - Promovarea egalității de șanse pe piața muncii.

Conform datelor oficiale, pe 30 septembrie 2012 în evidențele autorităților erau opt mari proiecte contractate POSDRU la nivelul județului Botoșani. Inspectoratul Școlar Județean și Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă sunt instituțiile publice care derulează astfel de proiecte, în timp ce, din domeniul ONG-urilor și al agenților privați, apar în evidențe Camera de Comerț și Industrie, Fundația Amfiteatru, Asociația Filantropică „Trup și Suflet”, SC FED CONSULT SRL și SC APETRANS SRL. Valoarea proiectelor variază între 1,8 și 20 de milioane de lei, fiecare.

„Sunt extrem de utile astfel de întâlniri cu specialiști ai ministerelor și ai organismelor intermediare ale structurilor centrale specializate pe fondurile europene. Vom mai organiza instruiri similare și vom aduce la cunoștința publică procedurile necesare în vederea creșterii valorii fondurilor europene atrase la nivelul județului.”, a declarat subprefectul Sebastian Tocariu.

24 octombrie 2012
Cancelaria Prefectului